

Юридическая компания ООО «ЮРШИФТ»

Владивосток, ул. Русская, 27-Д, литер Б, офис 64, 6 этаж (БЦ «Русский»)



ВЕТРЕНКО
Андрей Юрьевич,
генеральный директор
ООО «ЮРШИФТ»,
ведущий юрист

Наша юридическая компания предоставляет следующие услуги:

Арбитражное судопроизводство:

- Споры по договорам аренды, лизинга, поставки, купли-продажи, агентским и другим договорам, расторжение договоров, оспаривание сделок
- Земельные и имущественные споры, установление сервитута
- Взыскание любых видов задолженностей «под ключ».

Судопроизводство в судах общей юрисдикции:

- Защита прав потребителей, предпринимателей, военнослужащих, потерпевших
- Трудовые, семейные, вещные, наследственные и другие споры
- Взыскание любых видов задолженностей «под ключ» с обеспечением исков.

Исполнительное производство:

- Розыск имущества должника
- Представительство в службе судебных приставов и судах
- Активное сопровождение исполнительного производства.

+7-964 45-05-777

+7-964 45-05-888

E-mail: urshift@mail.ru

Инстаграм: [@urshift](https://www.instagram.com/urshift)

Сайт: urshift.ru

КУРС НА СОЦИАЛИЗМ ИЛИ ПОДДЕРЖКА ГРАЖДАН И БИЗНЕСА

В честь празднования 76-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне, помимо всех причастных к ней и еще живущих ветеранов, сражавшихся на фронте и трудившихся в тылу, детей войны, мы с вами поздравляем и всех тех, кто сохранил наследие этой войны, защищая свободу и независимость населения нашей страны ценой своих жизней, что позволило нам с вами жить в свободной и независимой России. И сейчас наряду с вооруженными силами вот уже больше года ценой своего здоровья и жизней нас охраняют медицинские работники, борющиеся с пандемией COVID-19.

Пришедшая в нашу страну новая коронавирусная инфекция, по моей субъективной оценке, не только принесла болезни и смерти, но и нанесла колоссальный ущерб малому и среднему бизнесу, лишила работы и доходов трудящееся по найму население нашей страны, однако дала толчок к развитию и введению новых решений для его развития, заставила бизнес активно работать, даже участвовать в борьбе с COVID-19, трансформироваться под новые обстоятельства и риски, страховать предприятия.

Наше государство, не готовое к таким масштабам пандемии, как и когда-то СССР - к войне с фашистской Германией, активно начавшее борьбу с пандемией весной 2020 года введением в некоторых регионах чуть ли не военного положения, также было вынуждено трансформировать свою внутреннюю политику и придумывать, как поддержать граждан и бизнес: уже 4 мая 2020 года на сайте Правительства РФ появился информационный сервис, объединяющий на тот момент около 80 различных мер. На момент написания мной настоящей статьи, 4 мая 2021 года, на правительственном сайте размещена информация о 45 мерах поддержки граждан, 72 мерах поддержки бизнеса, 22 системных меры поддержки. 2 мая 2021 года президентом утвержден перечень поручений по реализации его послания Федеральному Собранию.

Правительству даны поручения, в том числе касающиеся выплат беременным женщинам, малообеспеченным семьям с детьми, развития внутреннего туризма, поддержки малого бизнеса.

В частности, решено продлить до конца 2021 года программу возмещения 50% стоимости оплаченного турпродукта для детей; дополнительно направить в 2021-2024 годах не менее 24 млрд руб. на строительство, реконструкцию и капитальный ремонт сельских домов культуры, модернизацию библиотек; до 2023 года - не менее 10 млрд руб. на ремонт зданий федеральных образовательных организаций высшего образования, готовящих педагогов; внедрить рыночные механизмы, гарантирующие как предсказуемость цен на товары, так и насыщение внутреннего рынка качественной продукцией, а также стимулирующие инвестиционную активность организаций, в том числе за счет снижения рисков ведения бизнеса.

Таким образом, государство уже год ведет активную социальную и экономическую политику, направленную на поддержку населения, малого и среднего бизнеса. Полагаю, что в ближайшее время появятся новые преференции для предпринимателей. За всеми новеллами законодательства сложно уследить, еще сложнее разобраться в них и исполнить требования закона или реализовать предусмотренные им права. Поэтому наша юридическая компания, действующая на рынке юридических услуг уже 6 лет, готова помочь нашим клиентам разобраться в действующем законодательстве и реализовать положенные им права, а также профессионально представить их законные интересы в досудебных и судебных спорах.

Оставляя для политэкспертов выводы о том, пытается ли власть таким образом удержаться у штурвала или она взяла курс на социализм с поддержкой бизнеса, всем читателям желаю успехов в бизнесе, выжить и победить в «войне» с COVID-19, сохранив социальное и личное наследие для потомков!

Давно забыты имена героев,
Еще возможно их прочесть
В научных книгах и статьях.
Не сохранив наследие войны,
Забудут имена и наши!

